
GOVOR NAČELNIKA OPĆINE NA SVEĆANOJ SJEDNICI - DAN OPĆINE 

Goričan, 20.06.2012.g. 

Drage i poštovane dame i gospodo, dragi gosti, sve vas toplo pozdravljam u ime 

naše općine i svih naših mještana. 

Zahvaljujem Vam što ste se odazvali našem pozivu i što nam uveličavate proslavu– Dan 
naše općine koji se slavi prema rođenju svetog Ivana Krstitelja 24. lipnja. 

Goričan se, kao što znamo, prvi puta spominje još davne 1255. godine kao posjed Kerechen.  

U doba gospodarstva obitelji Zrinski u 16. i 17. stoljeću u Goričanu je bio njihov marof.  

Župa Sv. Leonarda utemeljena je u Goričanu 1789. godine.  

Goričan je 1900. godine imao 3400 stanovnika i porast broja stanovnika temeljem nataliteta 
bilježi se sve do 1953. godine.  

U revolucionarnim zbivanjima koja su zahvatila Međimurje tijekom studenoga 1918. godine 
nove buntovne vlasti u Goričanu proglasile su 14. studenoga 1918. godine Goričansku 
Republiku. Bio je to jedinstven događaj u Međimurju. Nova je vlast 14. studenoga prvo 
raskinula veze s dotadašnjom državom i društvenim sustavom, a onda proglasila Goričan 
samostalnom republikom. U tim događajima su poginula četvorica stanovnika Goričana, a 
jedan je kasnije preminuo od posljedica ranjavanja.  

Danas Goričan predstavlja jedinstvenu društveno političku cjelinu-općinu.  

Prema popisu stanovništva iz prošle godine, Goričan ima gotovo 3000 stanovnika i razvidan 
je trend opadanja, u zadnjih 10 godina od oko 200 stanovnika. 

Da bi zadržali što više mladih ljudi u Goričanu, općinska vlast ima tri smjernice prema kojima 
usmjerava razvoj samog mjesta, a to su: gospodarstvo, sportski i kulturni objekti i komunalna 
infrastruktura. 

1. Želimo omogućiti zapošljavanje u samom mjestu kroz aktiviranje gospodarske zone, 
trenutno se realizira EU projekt INDUSTRIJSKI PARK u sklopu prekogranične 
suradnje s mjestom Serdehelj, vrijednosti 90 000 eura u sklopu kojeg će biti 
izprojektirana i dobivena potpuna projektna dokumentacija kompletne infrastrukture 
sa izmjenama detaljnog plana gospodarske zone. Ova zona od nekih 15 hektara je 
državno zemljište i pri kraju je procedura za darivanje toga zemljišta od strane 
države, te će to biti rješeno u toku ovih ljetnih mjeseca te vezano s time imamo 
ozbiljno pismo namjere talijanskog investitora za pokretanje proizvodnje vrijednosti 
70 milijuna eura a koji već ima u Goričanu, u suvlasništvu tvrtku sa više od 200 
uposlenih. 

2. Želimo omogućiti primjereni rad udrugama koje rade na očuvanju naše kulturne 
baštine, na način da imaju prostore koji im to omogućuju. Trenutno traju radovi na 
rekonstrukciji zgrade društvenog doma, ukupne vrijednosti2,2 milijuna kuna, kojim 
ćemo na jesen dobiti nove uređene prostore, upravo za rad spomenutih udruga. 
Ovaj projekt ide u sklopu projekta Europske investicijske banke EIB2, gdje općina 
sudjeluje sa 20% vrijednostri investicije. Planiramo i ovaj prostor gdje smo sada, 



obnoviti i da bude zaista Dom kulture, ali to tek od sljedeće godine kada u Goričanu 
konačno započne izgradnja sportske dvorane čija se izgradnja u zadnjih 20 godina 
provlači kao glavno pitanje i danas je njena izgradnja postala glavno pitanje i 
političke i svake druge vjerodostojnosti. Inaće ova sala se koristi svakodnevno od 
jutra do mraka za treninge kulturno umjetničkog društva, sportskih udruga i klubova. 
Kandidrali smo projekt rekonstrukcije sportskih objekata na nogometnom igralištu 
kroz raspisani natječaj Ministarstva regionalnog razvoja i EU fondova a za to smo i 
planirali sredstva u općinskom proračunu.  

3. Od komunalne infrastrukture, Goričanu nedostaje sustav odvodnje i taj projekt se 
trenutno izrađuje i biti će završen pri kraju ove godine, vrijednosti je 2 milijuna kuna i 
financira se također u sklopu EU projekata prekogranične suradnje. 

Bitno je naglasiti da se naše aktivnosti usmjeravaju na EU projekte, tako da smo ove godine 
kadidirali 4 nova projekta od kojih bi posebno izdvojio, projekt izgradnje turističko 
rekreacijskog centra na našoj „šoderici“ koja je u samom mjestu, vrijednost projekta je 
500.000 eura i prvi puta smo mi nosioci projekta a naš preko granični partner je Serdehelj a 
moram naglasti da je naš najvažniji partner u ovom i većini svih ostalih projekata kako 
Goričana tako i drugih međimurskih općina, načelnik Serdehelja i prijatelj Pišta Tišljer, 
kojemu ovim putem puno zahvaljujem na svima do sada uspješno završenim projektima. Tu 
smo još kandidirali ne manje važan projekt „Očuvanje starih zanata“, koji zajedno 
kandidramo sa općinom Donja Dubrava i Donji Vidovec, sa kojima smo prošle i predprošle 
godine uspješno sproveli dva slićna projekta, Festivali kre Mure i  Puna zdela, vrijednost 
veće od 200.000 eura. Kandidramo i projekt turističkih biciklističkih staza te projekt formiranja 
mikroregije koja će nastupati kao samostalni subjektu kandidranju za EU fondove. 

Prije nekoliko mjeseci započeo je sa radom drugi liječnički tim u renoviranoj i dograđenoj 
ambulanti Doma zdravlja.  

Upravo su započeli radovi na izgradnji pješačko biciklističke staze u Prvomajskoj ulici, koje 
financiramo zajedno ŽUC-om.  

U našoj općini djeluje gotovo trideset različitih udruga u kojima naši mještanirazvijaju 
društvene, sportske, kulturne i umjetničke  sadržaje i u svakom smislu obogaćuju našu 
općinu, čineći je ugodnim mjestom za život.  

Svima njima od srca zahvaljujem i zajedno s njima radujemo se svakom njihovom uspjehu. 

U svakodnevnom životu, Goričan je danas živo urbano mjesto s bogatim i raznovrsnim 
kulturnim i zabavnim životom, potican aktivnostima brojnih udruga.  

Svim sumještanima želim sretne Dane naše općine, svim Ivanama i Ivanima želimsretan 
imendan, a gostima želim da se u Goričanu ugodno osjećaju. 

Mario Moharić, dr.vet.med. 

 


